



1. 梵克雅宝2014高级珠宝腕表大赏

Van Cleef & Arpels梵克雅宝近日展示其2014珠宝腕表最新耀目新品。糅合多项传统工艺，为表盘上如深邃天幕般神秘的色调与魔幻星宿的象征力量。以细致的镌刻及雕琢技术在精金表面塑造华丽的浮雕图案，再利用内填及丘陵珐琅为表盘镀上一抹绚烂的色彩。两款腕表诉说的诗意故事不仅超越了瑰丽的表盘本身，更延伸至腕表底盖，以雕刻工艺描绘的全新篇章。

2. 苏菲玛索佩戴尚美珠宝亮相春晚

2014年春晚舞台上，法国两大国宝华丽亮相——“法兰西之吻”苏菲玛索，佩戴法国殿堂级CHAUMET尚美巴黎高级珠宝，携手刘欢共同吟唱一首法国香颂《玫瑰人生》，以浪漫法式风情为华人贺岁。身为CHAUMET全球品牌大使，这次苏菲·玛索特别选择佩戴的CHAUMET“绣球花”系列高级珠宝，CHAUMET尚美巴黎以其传承两个多世纪的美学底蕴与苏菲·玛索的气质相得益彰。

3. Christian Dior 2014春夏高级定制发布

本季，迪奥高级定制手工坊所打造的春夏女性魅力让设计师和高定客户心有灵犀。迪奥2014春夏高级定制系列中，迪奥设计总监拉夫·西蒙(Raf Simons)将注意力投向一个更加隐秘和不为人知的女性视角：“我希望将焦点放在客人和高级定制的亲密关系上。这是一种情感的体验，是客人、时装沙龙和女性魅力之间的关联”。迪奥想要表达的是：客人本身对于时装的看法，比衣服本身的完整性更加重要。”此次发布会秀场也将客人与沙龙的关系给予了新的想象：充满法国中世纪情调的装饰、白色线条，现代与原生态的结合呼应了女性化的主题，与服装产生共鸣。

4. “卡地亚：风格史诗”巴黎大皇宫展

在法国巴黎大皇宫·荣誉厅举办的“卡地亚：风格史诗”展，自2013年12月4日开展以来吸引了众多巨星名流前来参观，该展为期三个月，于2014年2月16日结束。日前，华语歌坛天后蔡依林佩戴经典的卡地亚猎豹项链与耳环，华丽现身巴黎大皇宫，见证了这场殿堂级的艺术盛宴。

5. 积家飞行陀飞轮超薄三问表面世

永远以大胆的机芯设计享誉高级腕表圈的瑞士著名钟表品牌积家，将此腕表拥有八项专利设计的全新大师系列腕表定于近日发布，不免让人觉得2014巴塞尔表展后，其系列将会大举进入三问表市场。积家“独创新颖”与“性能卓越”这两个关键词主导整个腕表开发过程，成功实现极致纤薄、却丝毫不损其可靠性能，正是让此新作成为腕表典范的精妙之处。

此腕表搭载一枚创新陀飞轮、高性能全新摆轮游丝、外圈式自动上链系统、可伸缩单按钮以及配备“静音时距”缩减系统的全新三问报时装置。积家报时腕表不断推陈出新，这枚崭新杰作毫无疑问巩固了积家在问表领域的领导地位。

6. Chanel 2014早秋手工坊系列

近日，Chanel香奈儿2014早秋“巴黎-达拉斯”高级手工坊系列大秀于美国德克萨斯州达拉斯举行。新系列中，以深沉中又见热情的色彩，搭配上特殊材质，营造出早秋的成熟稳重。银色花边和麻布毛料，欧普式的排列、对比、交错和重叠悄然渗入，与半个世纪前兴盛的艺术风潮达成了一场跨越时空的对话。

7. 帕玛强尼METRO系列亮相日内瓦表展

顶级小众腕表品牌帕玛强尼METRO系列日前发布，已确定将亮相日内瓦表展Mé tro系列腕表演绎了世界大型城市的风貌与魔力。整个系列包括“Mé trograph”男款和女款。其皆采用圆润外形的精钢表壳，且都呈现拉长造型，整体更显优雅。腕表展现出摩登都市化的设计，比品牌其它经典作品都更加雅致。每款Tonda Mé tro腕表有精钢表链可选，经过了全新的再设计。为了匹配整个系列的风格精髓，以及实现表壳和表链之间的完美衔接。

8. Giorgio Armani 2014早秋女装

上月初，Giorgio Armani全新发布的早秋系列，有种非常强烈的中性气息，宽宽松松的长裤是其标志性的单品。系列中的九分裤依然继承利落的剪裁和线条，浅色的细线格纹，浆白、藕色、炭黑、粉绿。色调简单却让人沉醉其中。特别是last but one的阑黑丝缎抹胸长裙，柔滑的质感和流畅的面料线条让人狠狠惊艳屏息了一把，娇柔的性感跃然眼前。

9. Valentino 2014年春夏高级定制走秀

Valentino 2014年春夏高级定制大秀的第一个模特出场，就向我们展示了整个系列的基调，这场秀的灵感来自于La Traviata，轻盈的薄纱裙子上带着意大利歌剧院的旋律。Valentino的这场秀就像是为我们展示令人叹为观止的手工艺作品：镶嵌着羽毛和蝴蝶的五彩披风需要花费工人550个小时去完成；一条公主裙由5000多米的金线和银线制作而成；而一条设计非常简约的裙子上面，用相当昂贵的绸缎描绘了异国丛林野兽出没的景象。本次Valentino又一次展示了品牌惯有的华丽定制时装、礼服传统，惊艳之中不免赞叹。

10. Prada Double Bag包袋系列于2月12日全球同步上市

手袋采用真皮外层和小山羊皮内里打造，无论是同系配色或撞色对比，均可完美搭配。使得此款手袋既轻便又与众不同。选用皮革打造里衬，为了使包袋保持轻盈，Prada在工业上投注了许多心血，使包袋里外完美贴合。为了方便收纳，包袋里还内置了一个翻盖夹层。在此一Prada Double Bag系列中，延续了Prada包袋领先设计时髦的传统，既有同系配色，也有外层与内里撞色对比的选择。

11. 浪琴导柱轮单按钮计时秒表，致敬历史传统的经典之作

瑞士著名钟表制造商浪琴表，日前在其2014巴塞尔表展预展上特别呈现导柱轮单按钮计时秒表(The Longines Column-Wheel Single Push-Piece Chronograph)，其以品牌飞翼沙漏标志所代表的丰富传统揭开2014年巴塞尔表展序幕。导柱轮单按钮计时秒表是浪琴表经典复刻系列的又一夺目之作，它的设计灵感来源于浪琴表逾180年的悠久历史。表款搭载浪琴表独家机芯，以致敬品牌史上所创制的首批计时腕表。预展上三款浪琴表导柱轮单按钮计时秒表均配以棕色短吻鳄鱼皮表带，佩戴者还可透过蓝宝石水晶表壳底盖观赏到蓝色导柱轮计时装置的运作。

12. 麦当娜头戴Bally AW13飞行员帽现身冬日纽约街头

2014年1月23日，麦当娜头戴Bally AW13飞行员帽，现身冬日纽约街头，精神奕奕，酷感十足。此款Bally AW13飞行员帽采用了奢华柔软的上等皮革，配以土耳其毛，制作精美，展现了冬季奢华风，无论是运动还是出街，都是冬日点亮整体造型的绝佳单品。

13. B&O PLAY 邀您共享春季臻选

近日，丹麦奢华视听品牌Bang & Olufsen旗下成员B&O PLAY发布四款便携佳品。其中最为引人瞩目的Form 2i头戴式耳机限量版具备三键线控功能，可在欣赏乐曲与接听电话间无缝切换。而Beolit 12便携式扬声器在整体中加入了皮革材质的全粒面皮带，巧妙平衡了携带过程中产生的摇晃和震动，为产品加入了柔和的元素，更造就了Beolit 12便携式的出众特色。B&O PLAY在此次发布会上给时尚运动人士提供了户外家庭一体式的影音解决方案。

14. Porsche Design 2014年秋冬系列发布

Porsche Design本季重回上世纪70年代后期阿尔卑斯山的奢华滑雪胜地，发布2014年秋/冬系列女士与男士系列。Porsche Design创意总监Thomas Steinbrueck表示。“本系列由强大而具有保护性的面料包裹住身体。优雅且符合人体工程学的结构与最先进的工艺技巧相结合。比如焊接缝、错视画派纹理效果、磁性闭合或技术装饰。系列以金属或光滑的表面为风格特征，拥有粉末和冰状的纹理；所有的细节都能唤起人们对阿尔卑斯山美丽风景的印象。”

15. 美度舵手系列计时表发布

本次发布的美度舵手系列腕表，延续悉尼海港大桥自由大胆的设计风格与灵感，同时融入瑞士精细制表工艺，将海港大桥震人心魄的建筑美感与令人动容的真诚理念完美结合，在环顾了悉尼海港大桥的壮美与温情之后，驻留于你手腕上这块精致的美度舵手系列多功能计时腕表之上。美度舵手系列多功能计时腕表，完美诠释了白昼与黑夜的更迭交替，让活力与静谧共同伴你而行。